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USA / SVĚT: Trump dosáhl ve volbách tento týden skutečně historického, téměř zázračného 
vítězství, když překonal neuvěřitelnou řadu tyranů, lhářů, bojovníků proti právu a agentů 
hlubokého státu, kteří se ho snažili zničit. Trumpův tým již usilovně pracuje na bojových 
plánech pro prosazení převahy a politický boj za budoucnost Ameriky.
Uvádíme hlavní priority, které Trumpovi příznivci prosazují:
Priorita č. 1: Propustit politické vězně J6 a omilostnit Tinu Petersovou, Edwarda Snowdena a Rosse 
Ulbrichta
Priorita č. 2: Stíhání zrádců a volebních podvodníků
Všichni, kdo se vědomě podíleli na volebních podvodech v letech 2016, 2018, 2020, 2022 a 2024, musí být 
zatčeni, stíháni a v případě prokázání viny jim hrozí doživotí.
Priorita č. 3: Deportovat ilegály a postavit zeď na ochranu jižní hranice více než 10 milionů ilegálů.
Priorita č. 4: Ukončit lékařskou tyranii a zrušit FDA, CDC, EPA a USDA, které se prokázaly, že jsou 
zbraněmi namířenými proti americkému lidu a pouze zastrašují, nutí a terorizují americký lid.
Priorita č. 5: Zrušit všechny federální daně z příjmu fyzických osob a zrušit IRS
Priorita č. 6: Obnovit svobodu projevu a stíhat velké technologické platformy za dlouholetou cenzuru
Je třeba přijmout nové zákony, které výslovně zakážou platformám Big Tech provádět názorovou diskriminaci a 
zakazovat lidem projevy za jejich názory.
Priorita č. 7: Zakázat grooming, DEI a WOKE v korporacích, státní správě a školství: Politika DEI a woke 
je z definice diskriminační a rasistická. Všechny takové politiky musí být prohlášeny za nezákonné a ochrana 
ras a pohlaví musí být rozšířena tak, aby zahrnovala i bílé lidi a muže.
Priorita č. 8: Norimberský proces 2.0 se zločinci z COVID a šiřiteli depopulačních vakcín: Je čas na úplné 
vyšetřování a sérii soudních procesů proti tvůrcům a konspirátorům, kteří prosazovali depopulační agendu 
COVID a biologické zbraně v podobě vakcín proti lidstvu.

Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/09/usa-norimbersky-proces-2-0-s-covid-a-vakcinacnimi-zlocinci-12-hlavnich-priorit-pro-trumpovu-ameriku-v-roce-
2025-splnime-je-a-mozna-zachranime-republiku
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USA / SVET: Před čtyřmi lety většina lidí netušila, co může Covid-19 přinést, a tak spousta 
zdravého rozumu, logiky a dokonce i vědeckého základu vyletěla oknem, když se snažili 
zabránit tomu, abychom se nakazili, nebo ještě hůře, abychom na něj zemřeli.
Všichni jsme byli obelháváni téměř ve všem, ale mnozí z nás se těchto lží chytili brzy, zejména pokud šlo o 
vakcíny a nošení masek. Zaprvé, s maskou Covid prostě nemůžete pořádně dýchat, a to jakoukoli, a 
existuje spousta vědeckých poznatků (mluvíme o více než 150 studiích), které potvrzují mnoho ŠPATNÝCH 
zdravotních následků, které plynou z pravidelného nošení „covidové pleny“ na obličeji.
Masky například nejenže rozmnožují bakterie v ústech, krku a plicích, ale omezují správný příjem kyslíku, 
přičemž recyklují to, co jste již vdechli a spotřebovali. To vede k vdechování vlastního oxidu uhličitého. To má 
několik účinků. Je toxický, což vede k počátečním příznakům bolestí hlavy, ospalosti a překyselení krve.
Pak přichází mozková mlha, úzkost, ztráta paměti, bakteriální infekce, snížené poznávací schopnosti a 
nakonec rakovina a acidóza dýchacích cest. Nakonec se projeví snížená obranyschopnost organismu, 
takže jste VÍCE náchylní právě k tomu, čemu jste doufali, že se vyhnete – k infekčním onemocněním.

Syndrom kyslíkové deprivace z masky (ODMS) se po čtyřech letech rozjíždí naplno a všichni 
nositelé masek tím velmi trpí
Randomizované studie NEprokázaly jasné snížení výskytu virových infekcí dýchacích cest v důsledku 
nošení masek. Ani chirurgické masky, ani masky N95. Je to proto, že otvory v maskách jsou mnohem větší 
než virové částice, takže je to jako když basketbalový míč proletí obručí. Humbuk kolem pandemie byl mimo 
mísu a ukázalo se, že celý podvod s čínskou chřipkou je propaganda založená na strachu, jejímž cílem je 
ovládnout masy a zabít několik milionů lidí. Fungovalo to.
Postiženy byly dětské mozky, zejména v období vývoje. Vývoj plodu a embrya byl zdecimován od těhotných 
matek, které nosily obličejové pleny po celý den. Při nošení masky celý den ve škole, dochází k poškození 
mozku a poklesu IQ. Je to pomalé mučení a postihuje každého, kdo pravidelně nosí masku, zejména po 
ČTYŘI DLOUHÉ ROKY, což přináší trvalé neurologické poškození a nevratné poškození mozku. 
Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/24/s-d-wells-po-ctyrech-letech-noseni-masky-covid-jsou-nyni-miliony-americanu-dusevne-i-fyzicky-postizeni-trpi-
mozkovou-mlhou-nemocemi-a-poruchami-imunitniho-systemu
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Valné shromáždění OSN přijalo rezoluci o boji proti ospravedlňování a glorifikaci nacismu, 
kterou navrhlo Rusko. Pro byla výrazná většina států světa, proti tradičně hlasoval tzv. 
kolektivní Západ v čele s USA. 
Třetí výbor Valného shromáždění OSN přijal ruskou rezoluci o boji proti glorifikaci nacismu. Dokument, který 
Rusko připravilo za účasti řady dalších zemí a který nese název „Boj proti glorifikaci nacismu, 
neonacismu a dalším praktikám, které přispívají k eskalaci současných forem rasismu, rasové 
diskriminace, xenofobie a související nesnášenlivosti“, se skládá ze 74 bodů.

OSN proti 
šíření nacismu

Jaký je postoj České 
republiky vůči šíření 

nacismu při hlasování v 
OSN ze dne 11.11.2024 Rezoluce důrazně odsuzuje incidenty spojené s glorifikací a 

propagací nacismu, jako jsou graffiti a kresby s pronacistickým 
obsahem, a to i na pomnících obětí druhé světové války. Text 
obsahuje rovněž doporučení zakázat „jakékoli slavnostní 
uctívání“ nacistického režimu a jeho spojenců.
„…Evropská unie se mění v pevnost odporu proti boji proti 
glorifikaci nacismu, zatímco jiné regiony světa ji nadále 
podporují,“ zdůraznila Zabolockaja.
„Nemohu než upozornit na naprostý rozpor mezi slovy a činy,“ řekl 
ruským novinářům. Kolik z těchto států prohlásilo, že se zavázalo 
plnit své závazky vyplývající z mezinárodních smluv o lidských 
právech a bojovat proti rasismu. Toto hlasování zcela jasně 
ukazuje, jak moc jsou jejich slova, jejich prohlášení v rozporu 
s jejich činy.“

Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/15/jaky-je-postoj-ceske-republiky-vuci-sireni-
nacismu-pri-hlasovani-v-osn-ze-dne-11-11-2024



  

ČESKO / SVĚT: Dva dny trvající vědecká konference, která proběhla v Poslanecké sněmovně, 
měla vyvracet mýty týkající se klimatu. Změna klimatu ani globální oteplování nejsou podle 
nich primárně způsobeny lidskou činností, ale přirozenými vlivy, zejména zvýšenou sluneční 
aktivitou.
Podle OSN, Mezivládního panelu pro změnu klimatu (IPCC), Evropské komise a dalších mezinárodních uskupení 
je zvyšující se teplota na naší planetě způsobena emisemi CO2 a dalších skleníkových plynů, které vytváří 
působení lidstva.
Geofyzik Pavel Kalenda hned v úvodu poznamenal, že z klimatického alarmismu se stalo náboženství a že 
mainstreamová média i česká vláda propagují „zcela zkreslený názor“, že globální oteplování je výhradně 
důsledek emisí kysličníku uhličitého (CO2) způsobených člověkem. „Přírodní vědy potvrzují, že vývoj je 
zcela opačný,“ uvedl.

Kalenda tvrdí, že hypotéza IPCC o tom, že koncentrace CO2 řídí teplotu na zemi, je chybná. Místo toho se 
na základě dat staví za hypotézu Murryho Salbyho, který přišel s myšlenkou, že teplota atmosféry závisí na 
růstu teploty oceánu a ten je pro změnu ovlivňován sluncem.
„Teplota na Zemi poroste do té doby, dokud bude nadprůměrná sluneční aktivita, což je posledních 200 let,“ 
pronesl na akci Kalenda s tím, že vliv člověka na teplotu atmosféry je zanedbatelný. Lidská činnost podle něj 
zodpovídá za 5–7 % obsahu CO2 v atmosféře.

Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/16/praha-vedci-rozbijeli-v-parlamentu-narativy-o-zmene-klimatu-a-globalnim-oteplovani/
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Geofyzik Pavel Kalenda prohlásil, že lidská činnost zodpovídá
pouze za 5–7 % obsahu CO2 v atmosféře.



  

RUSKO / EU / BRICS: Podle místopředsedy ruské Rady federace Konstantina Kosačeva nebude 
EU schopna přežít bez spolupráce s Ruskem a státy BRICS.
Kosačev se tak vyjádřil v sobotním rozhovoru pro RT, kde rovněž uvedl, že Rusko potřebuje EU mnohem 
méně. Poznamenal, že sankce uvalené na Rusko vytvořily významnou překážku pro jakoukoli skutečnou 
spolupráci s EU.
Informuje o tom RT: Blok po eskalaci konfliktu na Ukrajině v únoru 2022 uvalil na Rusko 14 kol sankcí. Tato 
opatření se zaměřila na rezervy ruské centrální banky držené v zahraničí, velké banky, různé společnosti, 
podnikatele, politiky a úředníky, spolu se zákazy řady dovozů a vývozů. Ruské ministerstvo zahraničí sankce 
odsoudilo jako nelegitimní, zatímco prezident Vladimir Putin je označil za iracionální.
„Je v pasti. A to Evropské unii neprospívá,“ zdůraznil místopředseda. Zatímco Rusko bude podle něj i 
nadále prosperovat nezávisle na EU, tvrdil, že přežití EU závisí na její spolupráci s Ruskem a dalšími 
zeměmi BRICS.
„Přežijeme i bez spolupráce s Evropskou unií na naší straně. Evropská unie nepřežije bez spolupráce s 
Ruskem a dalšími členskými státy BRICS, to je jisté.“ Počátkem tohoto měsíce Putin prohlásil, že snahy 
Západu o ekonomickou a politickou izolaci Ruska nakonec selhaly.
Náměstek ruského ministra zahraničí Alexandr Gruško prohlásil, že celkové ztráty EU v důsledku sankcí 
uvalených na Rusko a omezení jeho hospodářské činnosti se podle „nejkonzervativnějších odhadů“ 
pohybují kolem 1,5 bilionu dolarů.
Některé země EU tvrdí, že sankce poškodily blok více než Rusko. Maďarský premiér Viktor Orbán v pátek 
varoval, že sankční režim EU „by měl být revidován“, jinak hrozí, že „zničí“ evropskou ekonomiku.
Akce se zúčastnily delegace z 35 zemí. Více než 30 zemí, včetně člena NATO Turecka, projevilo zájem o vstup 
do skupiny. Podíl BRICS na celosvětovém HDP se nyní odhaduje na 37,3 % oproti 14,5 % v případě EU.
AUTOR: Niamh Harris

Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/19/rusky-senator-konstatuje-ze-eu-bez-ruska-a-brics-neprezije
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MAĎARSKO /EU: Dominantné centrum sveta sa podľa maďarského premiéra Viktora Orbána 
presúva do Eurázie.
Päťstoročná globálna hegemónia Západu sa skončila a budúcnosť bude patriť Eurázii, vyhlásil maďarský 
premiér Viktor Orbán.
Predstava, že „celý svet by mal byť organizovaný podľa západného modelu“ a že národy budú ochotné sa k 
nemu pripojiť „výmenou za ekonomické a finančné výhody“, zlyhala, povedal Orbán vo štvrtok na Eurázijskom 
fóre v Budapešti.
Podľa maďarského lídra sa ázijské krajiny posilnili a dokázali, že sú schopné „vznikať, existovať a pretrvávať ako 
nezávislé centrá hospodárskej a politickej moci“. V súčasnosti majú podľa neho demografickú aj technologickú 
výhodu oproti svojim západným konkurentom.
V dôsledku toho sa centrum svetovej ekonomiky presunulo na východ, kde ekonomiky rastú štyrikrát 
rýchlejšie ako západné, povedal Orbán. „Pridaná hodnota západného priemyslu predstavuje 40 % svetovej 
pridanej hodnoty a východného priemyslu 50 %. To je nová realita.“
Zatiaľ čo Ázia tvorí 70 % svetovej populácie a má 70 % podiel na svetovom hospodárstve, EÚ sa podľa 
Orbána stala „porazeným číslo jeden“ v meniacej sa realite. Západ sa podľa neho „zadusil“ aj vo svojom 
vlastnom prostredí a čelí výzvam, ako sú migrácia, LGBT ideológia, etnické konflikty a rusko-ukrajinský konflikt.
„Pre západných lídrov je pochopiteľne ťažké vzdať sa pocitu nadradenosti, na ktorý sú zvyknutí, že sme 
najmúdrejší, najkrajší, najrozvinutejší a najbohatší,“ uviedol Orbán.
Podľa maďarského lídra sa západné elity zariadili tak, aby chránili „status quo starej slávy“, čo nakoniec povedie k 
hospodárskej a politickej blokáde.
V prejave na Valdajskom fóre v Soči ruský prezident povedal, že „starí hegemóni“, ktorí si zvykli vládnuť 
svetu tak ako v koloniálnych časoch, vidia, že ich už nikto nepočúva. Putin tiež varoval, že presvedčenie 
Západu o vlastnej výnimočnosti môže potenciálne „viesť ku globálnej tragédii“.

Celý článek: www.slovanskakosile.cz/2024/11/23/eu-je-porazenym-cislo-jeden-500-rocna-globalna-hegemonia-zapadu-sa-skoncila-vyhlasil-orban-na-eurazijskom-
fore-v-budapesti-video
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Společnost prochází společně s planetou Země obrovskou 
TRANSFORMACÍ. Tento proces zasahuje úplně všechny 
a jen málokdo ví, že „starý materiální život“ je pro tuto planetu 
neudržitelný a je ukončován.

PROBÍHÁ TRANSFORMACE 
ŽIVOTA NA ZEMI 
A NÁSTUP ZLATÉHO VĚKU
Do tzv. Zlatého věku musí projít lidské vědomí obrovskou 
transformací, bez níž není možné do vyššího vědomí a bytí přejít.

Vše neslučitelné bude buď transformováno a nebo ukončeno. 
Tento vzestup nezávisí na lidské vůli. Lidská bytost se pouze může 
rozhodnout, zda se této unikátní záležitosti vědomě účastní 
a nebo nikoliv. Svobodná volba je stále zachována.

Probíhá evoluční skok 
a změna lidského 
vědomí a jeho DNA.
Avšak jen na principu 
svobodné vůle.



  

Radu Cinamar: Zakázané dějiny lidstva
Fontána 2024

Kniha Zakázané dějiny lidstva se zabývá dávnou historií způsobem, 
jaký dosud žádná kniha nepodala: vysvětluje a ilustruje změny v 
DNA, k nimž došlo v průběhu tisíciletí, a ukazuje, jak se lidstvo vyvinulo 
do dnešní podoby. Jsou zde objasněna některá „horká místa“ 
lidských dějin, která zůstávala buď neznámá, nebo o kterých se 
uvažovalo pouze z mytologického hlediska, například: Atlantida, Trója, 
Šambhala a Hyperborea.
Různorodost a přesnost předkládaných vysvětlení je jasná a přesvědčivá 
a kombinuje čisté esoterické znalosti s určitými vědeckými prvky. Zvláštní 
důraz je kladen na existenci a projevy interdimenzionálních 
přechodových komor či portálů na „křižovatkách“ mezi fyzickou a 
éterickou rovinou. 
Na své si přijdou i příznivci tajuplných pyramid, kteří se konečně dozví, 
jak tyto fantastické stavby vznikly a kdo je postavil, a promluví také 
Sfinga, jejíž hádanka po tisíciletí nedávala hledačům pravdy spát.
V úplném závěru knihy autor pojednává o delikátním problému Anunnaků 
a jeho informace překvapí mnohé z těch, kteří se domnívali, že tato 
otázka již byla zodpovězena.

Zdroj: www.slovanskakultura.cz

Úvod do ztracených dějin lidstva a jeho evoluce na Zemi



  

Země vzestupuje do jemného 
pole dimenze 4D.

Tento proces se bude 
zesilovat v letech 2025-2030.

Účast na vzestupu je plně 
dobrovolná a tato volba 
vychází z individuálních 
sklonů.

Někteří přijmou novou jasnou 
a čistou životní cestu 
rozšiřování svého Bytí. 
Jiní raději zůstanou ve své 
současné nízkofrekvenční 
sféře, protože tato komfortní 
zóna lépe vyhovuje jejich 
vnitřní struktuře.

Společnost se tak přirozeně 
rozdělí na základě osobních 
voleb.

__________________
Radu Cinamar: Zakázané dějiny 
lidstva (strana 64)

PROBÍHÁ 
TRANSFORMACE 
ŽIVOTA NA ZEMI 
A NÁSTUP 
ZLATÉHO VĚKU



  

To, čím si naše civilizace nyní 
prochází, je velmi zvláštní 
časové období.

Takové etapy a evoluční 
skoky v dějinách lidstva 
proběhly již dříve a jsou 
základními pilíři pochopení 
vývoje lidské civilizace.

Jestliže dříve bylo lidstvo 
podporováno, aby učinilo 
tyto významné skoky ve 
vibračních frekvencích na 
úrovni DNA, tentokráte musí 
lidské bytosti prokázat, že o 
to skutečně stojí.

To vyžaduje zvýšené 
uvědomění si toho, čím 
skutečně jsme a co na Zemi 
ztělesňujeme.

__________________
Radu Cinamar: Zakázané dějiny 
lidstva (strana 88)

PROBÍHÁ 
TRANSFORMACE 
ŽIVOTA NA ZEMI 
A NÁSTUP 
ZLATÉHO VĚKU
Jak vypadají dvě zmíněné volby? 
Duchovně vyvíjející se bytost je 
víceméně vědoma toho, co ve 
skutečnosti ztělesňuje.

Ateista zůstává zaseknutý 
v individuálním, do sebe 
uzavřeném a zdánlivě 
soběstačném systému myšlení.
Jeho energetika se vytrácí, 
protože není napojen na 
skutečný Zdroj své existence, 
myšlení a cítění.

Každá vnitřní změna k vyššímu 
stavu Bytí začíná na úrovni DNA. 



  

Vystupování poVystupování po
 Zlaté Cestě Duchovního Vývoje Zlaté Cestě Duchovního Vývoje

 vedoucího vzhůru vedoucího vzhůru

Osvícení, probuzení, AS – živý bůh chodící 
po Midgard-Zemi, učitel

Spojení se Stvořitelem, návrat Boží jiskry do Zdroje, co mělo být dokonáno, bylo,
inspirace ostatních – živý Učitel

Usilování se mění v tažení
Potvrzení správnosti zvolené cesty, proměňování reality kolem sebe,
vnímání duchovního vedení, napojení na Rod a Nebeského učitele

Usilování pro svou změnu
Synchronicity, vedení událostmi, výběr a prověřování zvolené cesty

Rozhodnutí o cestě

Překonávání překážek a výstup do Pravi

UsilováníRozhodnutí

Plody duchovní cesty



  

Cílem v prvním úvodním semináři je umožnit 
přehledně se seznámit s tím, co vlastně Starověké 
Védy jsou, jak se v nich orientovat a jak si účinně 
vyhledávat další rozšiřující informace:

● Na úvod principy práce
● Rozdílnost hisTORIE a Dějin
● Starodávná Védická moudrost

– Slované, Slavjané a Starověrci  /  Moudrost Slovansko-Árijských 
Véd  /   Zápovědi Bohů  /  Význam KONŮ STAVBY SVĚTA  /  
Slavjano-Árijský devítičakrový systém  /  Princip napojení na 
ROD  /  Ověřování Védického poznání a Tvoření  /  Literatura k 
hlubšímu studiu

● Závěrečné shrnutí a diskuze
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